



№ 7 (7) 31 липня 2024 р.

Ціна у роздріб: 7,50 грн
Передплатний індекс 33943



Випуск-2024

27-28 червня у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки відбулися урочисті церемонії з вручення дипломів.

У цьому році 236 здобувачів освіти спеціальностей: «Право», «Облік і оподаткування», «Готельно-ресторанна справа», «Фінанси, банківська справа та страхування» та «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» підтвердили свої знання і отримали довгоочікуваний документ, із них 16 – з відзнакою.

Цей святковий час з молодими фахівцями розділили рідні та друзі, а вітальні слова линули звідусіль.

Традиційно урочистості розпочалися з Гімну України та вшанування усіх полеглих, хто загинув, захищаючи нашу державу.

На початку до присутніх звернувся директор фахового коледжу Станіслав Щеблюк, який відзначив, що випускники пройшли нелегкий шлях, адже час їхнього навчання припав на всесвітню пандемію та повномасштабну війну. А також висловив слова вдячності захисникам, завдяки яким, українці можуть працювати та навчатися.

«Я розумію, як непросто і нелегко вам було здобувати фахові знання, омріяний ди-

плом. Колектив все робив для того, щоб ви якомога більше були на денній формі навчання. Для цього ми змінювали і підлаштовували графіки, аби лиш ви могли очно навчатися.

Тож я хочу вам побажати, щоб ви не зупинялися на досягнутому, які б виклики чи тривоги не поставали перед вами. Пам'ятайте, що лише той подолає складну стежку, хто буде впевнено йти нею вперед!

В добру путь! Не забувайте коледж, приходьте і пам'ятайте, що ми завжди вам раді!», – наголосив очільник закладу.

Від імені ректора Волинського національного університету імені Лесі Українки Анатолія Цюся, який у цей час був у відраженні закордоном, до випускників звернувся проректор з науково-педагогічної роботи та цифровізації Ярослав Пастернак та проректорка з навчально-виховної роботи та комунікації Наталія Благовірна.

«Знаєте, в українській мові є таке надзвичайно гарне слово – «освіта», що походить від слова «світло». А світло, як ви знаєте, завжди перемагає темряву. Щоб не було

у вашому подальшому житті, пам'ятайте, ви несе́те світло. І бачачи таке потужне світло в ваших очах, я впевнений – Україна переможе. Усього вам найкращого. І дай, Боже, гарного початку нового дорослого життя», – зазначив Ярослав Пастернак.

Щемливо та зі слюзою на очах взували слова подяки від винуватців свята, бо хоч і настав омріяний час отримувати довгоочікувані документи, це ще й час прощань з друзями, улюбленими викладачами, які у стінах закладу були наче другі батьки, та й з дитинством в цілому.

Після вітань перейшли до найочікуванішої частини свята – вручення дипломів та фото на згадку. А попереду доросле життя зі своїми проблемами та викликами, але і нові старту та починання.

Ольга КОНОНЧУК.



Академічна доброчесність – запорука успішного майбутнього

У Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки провели ряд заходів, спрямованих на популяризацію дотримання засад академічної доброчесності.



Клініцисти юридичної клініки з метою популяризації академічної доброчесності провели лекторій на тему: «Дотримання академічної доброчесності – запорука знань здобувачів фахової передвищої освіти» для здобувачів освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт. В ході заходу Вікторія Шепель пояснила присутнім сутність поняття «акаде-

мічна доброчесність» відповідно до вимог Закону України «Про освіту» та наголосила на основних принципах дотримання академічної доброчесності

Клініцистка Вікторія Кузьмич зазначила, що порушенням академічної доброчесності вважається: академічний плагіат; самоплагіат; фабрикація; фальсифікація; спису-

вання; обман; хабарництво/неправомірна вигода; необ'єктивне оцінювання; надання здобувачам освіти під час проходження ними оцінювання результатів навчання допомоги чи створення перешкод, не передбачених умовами та/або процедурами проходження такого оцінювання; вплив у будь-якій формі на педагогічного працівника з метою здійснення ним необ'єктивного оцінювання результатів навчання.

Керівник юридичної клініки Тетяна Маркеєва зазначила до якої відповідальності притягуються здобувачі освіти за порушення академічної доброчесності.

Присутні також мали можливість заслухати норми Кодексу академічної доброчесності та отримати інформацію щодо дій у разі виявлення порушень дотримання норм академічної доброчесності.

Також клініцисти юридичної клініки Вікторія Шепель та Вікторія Кузьмич провели правопросвітницький захід на тему: «Значущість академічної доброчесності в підготовці фахівців з готельно-ресторанної справи» для здобувачів освіти спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа. Керівниця юридичної клініки Тетяна Маркеєва ознайомила присутніх з нормами Кодексу академічної доброчесності та важливості їх дотримання.

В ході заходу керівник навчальної групи Р-11 Олександр Ткачик наголосив на ролі академічної доброчесності в освіті та при написанні наукових робіт. Присутні мали можливість отримати пам'ятки про академічну доброчесність та інформаційні матеріали.

Наш кор.

Створення умов для інклюзивної освіти

Питання щодо впровадження інклюзивної освіти на всіх рівнях стає дедалі актуальним, адже в Україні, як свідчить статистика, з кожним роком збільшується кількість здобувачів освіти з особливими потребами.

У свою чергу, інклюзивна освіта передбачає створення освітнього середовища, яке б відповідало потребам і можливостям кожного здобувача освіти, незалежно від особливостей її психофізичного розвитку.

З метою створення умов навчання для осіб з обмеженими фізичними можливостями, фаховим коледжем був придбаний сходовий електричний підйомник, який зробить навчання відповідної категорії осіб більш доступним.

Наш кор.



Навчання на практиці

Зважаючи на особливості людського сприйняття, Фаховий коледж технологій, бізнесу та права використовує різноманітні методи навчання. Однією із таких форм засвоєння матеріалу є екскурсія, де інформація сприймається завдяки усім органам чуттів, що сприяє кращому запам'ятовуванню.

Так, для здобувачів освіти групи П-22 спеціальності 081 Право було організовано пізнавальний візит до Волинського апеляційного суду. Захід спланувала викладачка правничих дисциплін Наталія Головачук.

Студенти відвідали судове засідання в кримінальній справі, спостерігали за дебатами між прокурором та адвокатом, що дало можливість відчувати себе учасниками судового процесу та ознайомитися з процедурою його проведення.

Прес-секретар суду Іванна Ярема провела екскурсію Музеєм історії становлення судової влади на Во-

лині, де розповіла про історію суду та його функціонування в сучасних умовах, про діяльність суддів, атрибути правосуддя; показала приміщення, де перебувають підозрювані (обвинувачені); ознайомила із порядком проведення судових засідань в режимі відеоконференції. Такі заходи є важливою складовою освітнього процесу, адже дозволяють здобувачам наочно ознайомитися із процесом судочинства, сприяють професійному становленню майбутніх фахівців у галузі права.

Дар'я ОНІМОВА.

Готуючи чемпіонів

У Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки відбулось розширене засідання циклової комісії Природничих дисциплін, спорту та цивільної безпеки, на яке було запрошено стейкхолдерів для обговорення практичної підготовки здобувачів освіти фахового молодшого бакалавра спеціальності 017 Фізична культура та спорт.

На зустрічі були присутні члени циклової комісії, керівники баз практик, здобувачі освіти груп С-11 та С-21. Захід відбувся у змішаній формі – онлайн та офлайн, яка дозволила ґрунтовно розглянути питання практичної підготовки, зібравши одночасно представників усіх ланок.

У своєму виступі керівник фізичного виховання – завідувачка відділення фізичної культури та спорту Оксана Тесунова вичерпно охарактеризувала зміст та послідовність практичної підготовки відповідно до Наскрісної програми практики підготовки фахового молодшого бакалавра спеціальності 017 Фізична культура та спорт.

Після цього присутні висловили свої пропозиції, зауваження та побажання.

Зокрема, директор КЗ «Спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву плавання Луцької міської ради» Олександр Сологуб у своєму виступі відзначав важливість та актуальність практичної підготовки саме на спеціалізованих базах практик, адже від наставництва залежить і професіоналізм, і майстерність, і спортивні досягнення. Даний підхід до підготовки фахового молодшого бакалавра є зваженим та професійним.

Обговорення дало можливість отримати цінну інформацію з метою покращення якості практичної підготовки фахівців у сфері фізичної культури та спорту, враховуючи сучасні виклики.

Наш кор.

Візит з Америки

Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки відвідав хороший друг закладу – американець Гарі Делура. Чоловік проживає у місті Фінікс, штат Аризона, США.

Його візити вже стали доброю традицією, адже Гарі декілька років підряд приїжджає до Луцька і завжди виділяє час для зустрічей із студентами ФКТБП.

Цьогоріч він кілька днів приділив для спілкування із здобувачами освіти, адже це неймовірна можливість для української молоді попрактикувати англійську із носієм мови та більше дізнатися про іншу культуру.

У невимушеній та дружній обстановці студенти ставили запитання, з великим інтересом слухали розповіді гостя про Америку, цікавилися його життєвим досвідом, цілями та планами на майбутнє.

І кожне заняття було по своєму унікальним, забарвлене професійни-

ми інтересами.

Так, правники цікавилися рівнем злочинності в США та процесом голосування на президентських виборах. Гість охоче відповідав на всі запитання і навіть продемонстрував справжній бланк для голосування, що викли-



вало особливий інтерес у майбутніх юристів.

Технологи запитували про життя в Америці та можливості працевлаштування для молодих людей.

Також студенти цікавилися його враженнями від України, а особливо тим, як до наших людей та країни ставляться американці.

Гарі Делура охоче відповідав на всі запитання, дискутував з молоддю на різні теми, що дало можли-



вість здобувачам освіти перевірити та вдосконалити рівень усного мовлення та поглибити свої знання, розширити словниковий запас.

Для когось Гарі уже став добрим другом, для інших це було перше знайомство, але завжди візити американця стають позитивною подією для за-

кладу. Студенти з нетерпінням чекають на його приїзд та підтримують з ним зв'язок через соцмережі, розширюючи таким чином своє коло знайомств, удосконалюючи рівень володіння англійською мовою та свої знання про до-воколишній світ.

Дар'я ОНІМОВА.

Мистецтво перевтілення

Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки приділяє велику увагу корисному дозвіллю своїх студентів.

Так, на базі коледжу діє театральний гурток. Акторська діяльність дозволяє здобувачам освіти розвивати навички гри, подолати страх виступу перед публікою та відчувати себе частиною творчого процесу.

Вистави часто створюють атмосферу співпраці та взаєморозуміння серед учасників і глядачів.

Цьогоріч театральна сім'я коледжу підготувала до перегляду класичну українську п'єсу, створену письменником Іваном Нечуй-Левицьким, «Кайдашева сім'я». Вона демонструє життя селянської родини на початку 20-го століття та викриває соціальні проблеми того часу.

У виставі, яка відбулася в коледжі, актори театального гуртка (керівник – культурорганізатор Козак Марія) – Тетяна

Вітковська, Максим Кінах, Владислав Тарасюк, Поліна Мірач, Дарія Літовинська, Аліна Бражник, Катерина Антипоук, Ольга Назарець та Дарія Баранчук – змогли перевтілитися в цих цікавих та неординарних персонажів.

Аудиторія отримала можливість перенестися в атмосферу минулого та задуматися над актуальними питаннями сьогодення.

Окрім приємного дозвілля, під час підготовки до вистави, у студентів була можливість вдосконалити навички запам'ятовування великого об'єму тесту, тренування швидкості реакцій, контролю власних емоцій, взаємодії з колективом та публікою. Як то кажуть, поєднали приємне з корисним.

Дар'я ОНІМОВА.



Студентка ФКТБП – півфіналістка Всеукраїнського молодіжного конкурсу

Рада молодих юристів України, Інститут політико-правових та релігійних досліджень, Київська Мала академія наук учнівської молоді за сприяння Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти та підтримки Міністерства молоді та спорту України провела Всеукраїнський молодіжний конкурс «Юридична освіта майбутнього».

Конкурс був спрямований на підтримку обдарованої молоді та внутрішньо переміщених осіб; виявлення проблемних питань юридичної освіти та шляхи їх вирішення; залучення студентів до процесів покращення якості вищої юридичної освіти в Україні; залучення молодих науковців до інтеграції юридичної освіти в європейський освітній простір; професійна орієнтація школярів; аналітика питання підвищеної популярності професії юриста у абітурієнтів.

Учасниками конкурсу стало понад 6000 учасників та учасниць зі всієї України.

Здобувачка освіти спеціальності 081 Право Анастасію Масовець пройшла до півфіналу II Всеукраїнського молодіжного конкурсу «Юридична освіта майбутнього».

Наш кор.



ФКТБП – переможець II етапу Всеукраїнського челенджу «Я люблю бадмінтон»

Студенти Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки долучилися до Всеукраїнського челенджу, який був присвячений Всесвітньому дню бадмінтону «Я люблю бадмінтон», що тривав з 15 лютого по 15 червня 2024 року.

Ініціаторами Челенджу виступила Громадська організація «Федерація бадмінтону України» за сприяння Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти», Всеукраїнський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», Комітет з фізичного виховання та спорту МОН України.

Здобувачі освіти фахового коледжу створили ряд ві-

део для участі в конкурсі. При оцінюванні журі враховували такі критерії, як: креативність, оригінальність відео, кількість вподобайок та залученість учасників до Челенджу.

У результаті Фаховий коледж технологій, бізнесу та права став переможцем II етапу Всеукраїнського челенджу «Я люблю бадмінтон».

Дар'я ОНІМОВА.



Благодійний захід у Колках

Фаховий коледж технологій, бізнесу та права активно бере участь у волонтерській та благодійній діяльності. Так, наприкінці червня, майстриня виробничого навчання Анастасія Волкова відвідала профорієнтаційно-благодійний захід «Наближаємо перемогу разом!» у Колківському центрі професійної освіти.

На заході були присутні учні, випускники та педагоги закладів освіти Колківської громади, роботодавці, соціальні партнери, а також – благодійний фонд «МХП Громаді».

У рамках заходу Анастасія розповіла учням про навчання у Фаховому коледжі на базі молодшого кваліфікованого робітника, 9-х та 11-х класів, також

ознайомила всіх присутніх із спеціальностями 181 Харчові технології та 241 Готельно-ресторанна справа. Залишила матеріали та контактні дані із посиланнями на офіційний сайт, соцмережі.

Усі присутні долучилися до збору коштів на придбання дрону – «Мавік 3 PRO», для Волинської 100 ОМБ.

Наш кор.



ВІТАННЯ!

Колектив Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки щиро вітає ювілярів липня:

Берідзе Теймураза Бесаріоновича

Занюк Валентину Михайлівну

Бардюк Лідію Василівну!

Від щирого серця бажаємо вам, шановні ювіляри, надалі залишатися такими ж енергійними та невтомними, щирими і турботливими. Нехай Господь Бог щедро дарує Вам мир, щастя, здоров'я, світлу радість та родинні гаразди.

Щоб спокій і мир панували в родині,
Щоб щастя всміхалось при кожній годині
Нехай обминають Вас болі й тривоги,
Хай стелиться довга життєва дорога,
Хай легко працюється, гарно живеться,
Все вміється, множитьесь і удається!
Здоров'я міцного, щастя без краю,
Усього найкращого ми Вам бажаєм!



«Вільні читають українською»

За час повномасштабного вторгнення було знищено понад 180 мільйонів українських книжок. Тож у березні 2024 року з ініціативи Уповноваженого із захисту державної мови Тараса Кременя розпочався Всеукраїнський проєкт «Вільні читають українською».



Мета проєкту – поповнення бібліотечних фондів, створення мобільних бібліотечних куточків, формування книжкових полиць в

укриттях та гуманітарних штабах у Миколаївській, Херсонській, Запорізькій, Донецькій, Луганській, Харківській та Сумській областях,

які постраждали внаслідок російської військової агресії.

Слід зазначити, що проєкт спрямований на покращення психоемоційного стану людей, які знаходяться під щоденними ворожими обстрілами, а також на підтримку читання українськомовної літератури з метою підвищення соціальної активності та свідомості громадян, популяризації української мови, використання її у повсякденному житті.

Здобувачі освіти фахового коледжу також долучилися до Всеукраїнського проєкту збору книг. Зокрема було зібрано та відправлено в місто Харків близько 50 книг українською мовою.

Долучитися до акції можна впродовж 2024 року.

Дар'я ОНІМОВА.

Спартакіада з мініфутболу

Наприкінці травня у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки відбулися захоплюючі змагання з мініфутболу за програмою Спартакіади 2023-2024 навчального року серед збірних команд студентів першого курсу.



монструвати високий рівень гри та впевненість у своїх можливостях. У напруженій боротьбі вони вибороли заслужену перемогу. Запекле протистояння також розгорнулося між командами спеціальностей «Право» та «Підприємництво і торгівля». У результаті друге місце заслужено здобула команда збірної «Підприємництво і торгівля».

Церемонія нагородження стала гідним завершенням змагань. Заступник директора з навчальної роботи Фахового коледжу Ігор Макарук привітав переможців та призерів змагань – команду групи С-11, вручивши головний приз – Кубок, та збірні команди груп ТК-11, ТК-12, ТК-13 та груп П-11 і П-12. Усі учасники змагань за сприянням первинної об'єднаної профспілкової організації Фахового коледжу були нагороджені грамотами та медалями відповідного ґатунку, а також приємними призами.

Наш кор.

Організаторами та суддями змагань стали викладачі коледжу Іван Сидорук та Оксана Тесунова.

Ці дні були наповнені енергією, захоплюючими іграми та емоційно насиченими моментами, які надовго залишаться у пам'яті учасників та вболівальників. Змагання між збірними командами першого курсу стали своєрідним святом спорту та дружби. Попри дружню атмосферу та основну мету популяризації спорту і здорового способу життя, команди продемонстрували запеклу боротьбу, де кожен момент на полі був наповнений адреналіном та непередбачуваністю.

Команда спеціальності «Фізична культура і спорт» зуміла проде-

